
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі 

гуртожитку № 5 Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

15 грудня  2025 року                                                                                 м. Одеса 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - 

МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Якименко Олексія Олексійовича - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини в 

Одеській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Білоглазової Наталії Петрівни  – коменданту гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 5 Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Композитора Ніщинського, 4, м. 

Одеса, 65029. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач: Державний Університет інтелектуальних технологій і 

зв’язку 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20.11.2024 року. 

Згідно складеного звіту було надано рекомендації за результатами 

моніторингового візиту, а саме: 

- опрацювати з керівництвом гуртожитку  питання щодо встановлення 

інформаційного стенду; 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні 

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП в продуктових 

наборах. 

Розташування 

Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в межах міста та 

має розвинену інфраструктуру (поряд знаходяться зупинка громадського 

транспорту, магазини, школа, навчальні заклади, дитячі садочки, лікарня тощо).  
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Наповненість 

Загальна місткість закладу – 400 місць. В закладі розміщено 10 осіб з числа 

ВПО, з них 2 дітей шкільного віку, 4 жінок та 4 чоловіків. ВПО прибули з 

Донецької, Херсонської, Хаоківської областей.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі  згідно договору та 

складає:  2800 грн., за кімнату загальною площею 12 м2 та 3800 грн., за кімнату 

загальною площею 18 м2. 

Договори на проживання наявні, з правилами проживання ознайомлені.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення закладу забезпечується централізовано.  

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів та централізованої гарячої води. 

Електропостачання централізоване.  

Альтернативні джерела електроенергії: відсутні. 

 

Харчування 

Гуртожиток має 9 поверхів. В МТП на кожному поверсі наявна одна 

загальна кухня де ВПО мають змогу готувати їжу, використовуючи продукти 

харчування, придбані за власні кошти. Кухонні приміщення оснащені газовою 

плитою, столом, рукомийниками. 

 

Санітарія та гігієна 

Гуртожиток має блочну систему. В кожному блоці, де мешкають ВПО 

наявний санвузол, який передбачає наявність душу, умивальників та вбиральні 

(приміщення потребують ремонту). В кожному блоці є бойлер для підігріву води 

та пральна машина. Спеціально відведене місця для сушіння речей відсутнє. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки в гуртожитку дотримуються. 

Заклад не має укриття. Бомбосховище знаходиться в пішій доступності.  

 

Безбар’єрність 

Заклад не пристосований для проживання мало мобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО займають кімнати на першому, другому, восьмому та дев’ятому 

поверхах гуртожитку. Розміщення в кімнатах - від 1 до 3 осіб або посімейно. 

 Кімнати оснащені старими меблями (шафа, стіл, ліжка, стільці). Вікна в 

кімнатах старі та потребують заміни на металопластикові. Температурний режим 

в межах норми. 
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Умови в закладі задовільні.  

Дозвілля 

В МТП відсутнє місце для дозвілля. Біля гуртожитку є паркова зона. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний інформаційний стенд з актуальними матеріалами та контактними 

даними профільних установ і організацій. 

Усі мешканці з-поміж ВПО охоплені медичним обслуговуванням шляхом 

укладення декларацій із місцевими сімейними лікарями. 

Громадяни, які мають відповідне правове обґрунтування, у повному обсязі 

отримують державну допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам. 

Освіта 

Діти ВПО навчаються в місцевих школах. В МТП є доступ до мережі WI-

FI оплачується окремо.   

 

Працевлаштування 

Особи працездатного віку  працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. Надано роз’яснення щодо порядку 

реалізації державної програми «єВідновлення», умов отримання компенсації за 

пошкоджене або знищене майно, а також забезпечено мешканців контактними 

даними партнерських благодійних організацій, які надають безоплатну правничу 

допомогу 

Загальні потреби МТП: 

-    продуктові набори; 

-    засоби гігієни; 

- засоби для забезпечення життєдіяльності в умовах відключень 

електроенергії (автономні джерела живлення та освітлення). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП засобами гігієни; 

- опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні організації, 

щодо забезпечення потреб мешканців МТП в продуктових наборах. 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Одеській  області                                                                  Олексій ЯКИМЕНКО 


